

А потом у поэта Р.Рождественского родились эти строки:

Кто осквернил? Кто позабыл?
Блокады страшные года...
Кто, бросив на дорогу хлеб,
Забыл, как умирал сосед?
Детей голодные глаза
С застывшим ужасом, в слезах.
А Пискаревку кто забыл?
Там персональных нет могил...
Там вечный молчаливый стон
Терзает память тех времен.
Им не достался тот кусок,
Кусок, не подаривший жизнь...
Лежащий здесь - у ваших ног.
Кто бросил хлеб - тот отнял жизнь.
Кто предал хлеб?

Учитель : Ребята! Если жизнь предоставит Вам возможность побывать в Санкт – Петербурге, бывшем Ленинграде, обязательно посетите Пискаревское кладбище. Зайдите в маленький музей возле входа на мемориальное кладбище, там вы увидите блокадную осьмушку хлеба и листочки из дневника Тани Савичевой.

Спуститесь к могилам тех, кто умер в годы блокады, мечтая наесться хлеба досыта. Не нужно цветов...
не нужно красивых слов. Простая буханка ржаного хлеба, оставленная на могиле, будет знаком

уважением к погибшим и символом памяти о том, о чем нельзя забывать никогда.

Библиотекарь: Каждый день, беря в руки ломоть хлеба, вспомните добрым словом всех тех, кто его

создавал и создаёт, подумайте о том, каким великим богатством вы владеете и как его надо беречь.

24.09.

Ирина Волкова